
ПРОТОКОЛ № 

засідання постійної депутатської комісії з питань планування  бюджету та 

фінансів

від 09 квітня   2026 року

Присутні депутати:

1. Костенко М. В. – голова комісії;

2. Масько Л.Т.

3. Романенко Т.Г. 

4. Кузьменко А.А.

Порядок денний:

1. Про внесення змін до структури виконавчого комітету Лубенської 

міської ради та виконавчих  органів Лубенської міської ради Лубенського 

району Полтавської області, затвердження їх у новій редакції.

Інформує:  Юлія  Білокінь  –  керуючий  справами  виконавчого 

комітету. 

2. Про передачу на праві узуфрукта комунального майна Лубенської 

міської територіальної громади.
Інформує: Мирослав Костенко – начальник управління освіти 

виконавчого комітету.

3. Про  затвердження  Програми  фінансової  підтримки  Державного 

закладу „Луганський національний університет імені Тараса Шевченка“ 

на 2026 рік.

Інформує:  Олена  Караман  –  ректор  Державного  закладу 

„Луганський національний університет імені Тараса Шевченка“.

4. Про  передачу  книги  Ольги  Хало  „Не  вбий…або  шукай  Бога  в 

собі“.

Інформує: Юрій Литовченко – начальник Управління культури і 

мистецтв виконавчого комітету.

5.  Про затвердження фінансового плану Комунального підприємства 

„Лубенська  міська  клінічна  стоматологічна  поліклініка“  Лубенської 

міської ради Лубенського району Полтавської області на 2026 рік у новій 

редакції.

Інформує: Віктор Ківа   – начальник управління охорони здоров’я 

виконавчого комітету. 

6. Про затвердження фінансового плану Комунального підприємства 

„Лубенська  лікарня  інтенсивного  лікування“  Лубенської  міської  ради 

Лубенського району Полтавської області на 2026 рік у новій редакції.



Інформує: Віктор Ківа.

7. Про затвердження Програми фінансової  підтримки комунального 

підприємства  „Лубенська лікарня інтенсивного лікування“ Лубенської 

міської ради Лубенського району Полтавської області“ на 2025-2027 роки 

у новій редакції.

Інформує: Віктор Ківа.

8. Про затвердження Програми фінансової  підтримки 2  державного 

пожежно-рятувального  загону  Державної  служби   України  з 

надзвичайних  ситуацій  у  Полтавській  області  на  2026  рік  у  новій 

редакції.

Інформує: Володимир Коршак – начальник Лубенського РУ ЦЗ та 

ПБ.

9. Про внесення змін до Програми фінансової підтримки Лубенського 

лісотехнічного фахового коледжу на 2024-2026 роки.

Інформує: Володимир  Тихович  –  в.о.  директора  Лубенського 

лісотехнічного фахового коледжу.

10. Про  збільшення  розміру  статутного  капіталу  та  затвердження 

Статуту Комунального підприємства „Шляхрембуд“ Лубенської міської 

ради Лубенського району Полтавської області у новій редакції.

Інформує: Олександр Діденко – начальник Управління житлово-

комунального господарства виконавчого комітету.

11. Про  внесення  змін  до  Програми  з  утримання,  будівництва, 

реконструкції, капітального та поточного ремонту автомобільних доріг та 

тротуарів Лубенської територіальної громади на 2025-2027 роки.

Інформує: Олександр Діденко.

12. Про  внесення  змін  до  Програми  з  утримання  та  ремонту  доріг 

Лубенської територіальної громади на 2025-2027 роки.

Інформує: Олександр Діденко.

13. Про  внесення  змін  до  екологічної  Програми  Лубенської 

територіальної громади на 2024-2027 роки.

Інформує: Олександр Діденко.

14. Про  внесення  змін  до  Програми  надання  фінансової  підтримки 

підприємствам  з  виробництва,  транспортування,  постачання  теплової 

енергії,  централізованого  водопостачання  та  централізованого 

водовідведення на 2025-2027 роки.

Інформує: Олександр Діденко.

15. Про надання згоди на здійснення місцевого запозичення до бюджету 



Лубенської міської територіальної громади на впровадження субпроєкту 

„Оновлення парку спеціалізованої техніки“.

Інформує: Тамара Романенко  – начальник фінансового управління 

виконавчого комітету. 

16. Про  затвердження  розпоряджень  Лубенського  міського  голови, 

прийнятих у міжсесійний період.

Інформує: Тамара Романенко. 

17. Про  внесення  змін  до  рішення  від  23.12.2025  р.  „Про  бюджет 

Лубенської міської територіальної громади на 2026 рік“.

Інформує: Тамара Романенко. 

18. Про  внесення  змін  до  показників  бюджету  Лубенської  міської 

територіальної громади на 2026 рік.

Інформує: Тамара Романенко.

19. Про  прийняття  у  комунальну  власність  Лубенської  міської 

територіальної громади матеріальних цінностей.

Інформує: Олександр Іващенко  – начальник управління з питань 

комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету.

20. Про передачу на праві узуфрукту комунального майна Лубенської 

міської територіальної громади Лубенській місцевій пожежній охороні.

Інформує: Олександр Іващенко.  

1. СЛУХАЛИ: Про  внесення  змін  до  структури  виконавчого  комітету 

Лубенської  міської  ради  та  виконавчих  органів  Лубенської 

міської  ради  Лубенського  району  Полтавської  області, 

затвердження їх у новій редакції.

Інформує: Юлія Білокінь – керуючий справами виконавчого 

комітету.

ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд чергової шістдесят третьої 

сесії міської ради.

Голосують:  „за“  –3, Романенко Т.О. утрималась.
  

2. СЛУХАЛИ: Про  передачу  на  праві  узуфрукта  комунального  майна 

Лубенської міської територіальної громади.
Інформує: Мирослав Костенко – начальник управління 

освіти виконавчого комітету.

ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд чергової шістдесят третьої 

сесії міської ради.

Голосують:  „за“  – одноголосно.



3. СЛУХАЛИ: Про  затвердження  Програми  фінансової  підтримки 

Державного  закладу  „Луганський  національний  університет 

імені Тараса Шевченка“ на 2026 рік.

Інформує:  Олена Караман – ректор  Державного закладу 

„Луганський національний університет імені Тараса Шевченка“.

ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд чергової шістдесят третьої 

сесії міської ради.

Голосують:  „за“  – одноголосно.

4. СЛУХАЛИ: Про передачу книги Ольги Хало „Не вбий…або шукай 

Бога в собі“.

Інформує: Юрій Литовченко – начальник Управління 

культури і мистецтв виконавчого комітету.

ВИРІШИЛИ: Винести  проєкт  рішення  на  розгляд  чергової  шістдесят 

третьої сесії міської ради.

Голосують:  „за“  – одноголосно.

5. СЛУХАЛИ:  Про  затвердження  фінансового  плану  Комунального 

підприємства  „Лубенська  міська  клінічна  стоматологічна 

поліклініка“  Лубенської  міської  ради  Лубенського  району 

Полтавської області на 2026 рік у новій редакції.

Інформує: Віктор Ківа    –  начальник  управління 

охорони здоров’я виконавчого комітету. 

ВИРІШИЛИ: Винести  проєкт  рішення  на  розгляд  чергової  шістдесят 

третьої сесії міської ради.

Голосують:  „за“  – одноголосно.

6. СЛУХАЛИ: Про  затвердження  фінансового  плану  Комунального 

підприємства  „Лубенська  лікарня  інтенсивного  лікування“ 

Лубенської  міської  ради  Лубенського  району  Полтавської 

області на 2026 рік у новій редакції.

Інформує: Віктор Ківа.

ВИРІШИЛИ: Винести  проєкт  рішення  на  розгляд  чергової  шістдесят 

третьої сесії міської ради.

Голосують:  „за“  – одноголосно.

7. СЛУХАЛИ: Про  затвердження  Програми  фінансової  підтримки 

комунального  підприємства  „Лубенська  лікарня 

інтенсивного  лікування“  Лубенської  міської  ради 



Лубенського району Полтавської області“ на 2025-2027 роки 

у новій редакції.

Інформує: Віктор Ківа.

ВИРІШИЛИ: Винести  проєкт  рішення  на  розгляд  чергової  шістдесят 

третьої сесії міської ради.

Голосують:  „за“  – одноголосно.

8. СЛУХАЛИ: Про  затвердження  Програми  фінансової  підтримки  2 

державного пожежно-рятувального загону Державної служби 

України з надзвичайних ситуацій у Полтавській області на 

2026 рік у новій редакції.

Інформує: Володимир  Коршак  –  начальник 

Лубенського РУ ЦЗ та ПБ.

ВИРІШИЛИ: Винести  проєкт  рішення  на  розгляд  чергової  шістдесят 

третьої сесії міської ради.

Голосують:  „за“  – одноголосно.

.

9. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до Програми фінансової підтримки 

Лубенського лісотехнічного фахового коледжу на 2024-2026 

роки.

Інформує: Володимир  Тихович  –  в.о.  директора 

Лубенського лісотехнічного фахового коледжу.

Голосують:  „за“  – одноголосно.

Голосують:  „за“  – одноголосно.

10. СЛУХАЛИ: Про  збільшення  розміру  статутного  капіталу  та 

затвердження  Статуту  Комунального  підприємства 

„Шляхрембуд“ Лубенської міської ради Лубенського району 

Полтавської області у новій редакції.

Інформує:  Володимир  Цох  –  заступник  начальника 

Управління  житлово-комунального  господарства 

виконавчого комітету.

ВИРІШИЛИ: Винести  проєкт  рішення  на  розгляд  чергової  шістдесят 

третьої сесії міської ради.

Голосують:  „за“  – одноголосно.

11. СЛУХАЛИ: Про  внесення  змін  до  Програми  з  утримання, 

будівництва,  реконструкції,  капітального  та  поточного 

ремонту  автомобільних  доріг  та  тротуарів  Лубенської 

територіальної громади на 2025-2027 роки.

Інформує: Володимир Цох .

ВИРІШИЛИ: Винести  проєкт  рішення  на  розгляд  чергової  шістдесят 



третьої сесії міської ради.

Голосують:  „за“  – одноголосно.

12. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до Програми з утримання та ремонту 

доріг Лубенської територіальної громади на 2025-2027 роки.

Інформує: Володимир Цох.

ВИРІШИЛИ: Винести  проєкт  рішення  на  розгляд  чергової  шістдесят 

третьої сесії міської ради.

Голосують:  „за“  – одноголосно.

13. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до екологічної Програми Лубенської 

територіальної громади на 2024-2027 роки.

Інформує: Володимир Цох.

ВИРІШИЛИ: Винести  проєкт  рішення  на  розгляд  чергової  шістдесят 

третьої сесії міської ради.

Голосують:  „за“  – одноголосно.

14. СЛУХАЛИ: Про  внесення  змін  до  Програми  надання  фінансової 

підтримки підприємствам з виробництва,  транспортування, 

постачання  теплової  енергії,  централізованого 

водопостачання та централізованого водовідведення на 2025-

2027 роки.

Інформує: Володимир Цох.

ВИРІШИЛИ: Винести  проєкт  рішення  на  розгляд  чергової  шістдесят 

третьої сесії міської ради.

Голосують:  „за“  – одноголосно.

15. СЛУХАЛИ: Про надання згоди на здійснення місцевого запозичення 

до бюджету Лубенської міської територіальної громади на 

впровадження субпроєкту „Оновлення парку спеціалізованої 

техніки“.

Інформує: Тамара Романенко  – начальник фінансового 

управління виконавчого комітету. 

ВИРІШИЛИ: Винести  проєкт  рішення  на  розгляд  чергової  шістдесят 

третьої сесії міської ради.

Голосують:  „за“  – одноголосно.

16. СЛУХАЛИ: Про затвердження розпоряджень Лубенського міського 

голови, прийнятих у міжсесійний період.

Інформує: Тамара Романенко. 

Винести  проєкт  рішення  на  розгляд  чергової  шістдесят 

третьої сесії міської ради.

Голосують:  „за“  – одноголосно.

17. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення від 23.12.2025 р. „Про 

бюджет Лубенської міської територіальної громади на 2026 

рік“.



Інформує: Тамара Романенко. 

ВИРІШИЛИ: Винести  проєкт  рішення  на  розгляд  чергової  шістдесят 

третьої сесії міської ради.

Голосують:  „за“  – одноголосно.

До роботи комісії долучився Ляшко Р.В.

18. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до показників бюджету Лубенської 

міської територіальної громади на 2026 рік.

Інформує: Тамара Романенко.

Романенко  Т.О.  запропонувала  внести  доповнення  до 

проєкту  рішення  про  виділення  коштів  відповідно  до 

клопотань,  що  надійшли  до  міської  ради  в  період  після 

подання  проєкту.  Також  зачитала  заяви  та  клопотання 

установ, підприємств, які прохали про виділення коштів, але 

у зв’язку з відсутністю вільних коштів задовольнити їх немає 

змоги (додається).
В обговоренні взяв участь Сіряченко С.М.

ВИРІШИЛИ: Винести  проєкт  рішення  на  розгляд  чергової  шістдесят 

третьої сесії міської ради зі змінами.

Доручити управлінню соціальної  та  ветеранської  політики 

міської ради  підготувати програму по відшкодуванню пільг 

за надання послуг телефонного зв’язку відповідно до рішення 

суду.

Голосують:  „за“  – одноголосно.

19. СЛУХАЛИ: Про  прийняття  у  комунальну  власність  Лубенської 

міської територіальної громади матеріальних цінностей.

Інформує: Олександр Іващенко  – начальник управління 

з  питань  комунального  майна  та  земельних  відносин 

виконавчого комітету.

ВИРІШИЛИ: Винести  проєкт  рішення  на  розгляд  чергової  шістдесят 

третьої сесії міської ради.

Голосують:  „за“  – одноголосно.

20. СЛУХАЛИ: Про передачу на праві узуфрукту комунального майна 

Лубенської  міської  територіальної  громади  Лубенській 

місцевій пожежній охороні.

Інформує: Олександр Іващенко.  

ВИРІШИЛИ: Винести  проєкт  рішення  на  розгляд  чергової  шістдесят 

третьої сесії міської ради.

Голосують:  „за“  – одноголосно.

21. СЛУХАЛИ: Про  затвердження  Програми  фінансової  підтримки 

Лубенського  управління  Державної  казначейської  служби 

України Полтавської області на 2026  рік.

Інформує: Любов Тараненко – начальник Лубенського 

управління  Державної  казначейської  служби  України 

Полтавської області.



ВИРІШИЛИ: Внести питання до порядку денного сесії та винести проєкт 

рішення на розгляд чергової шістдесят третьої сесії міської 

ради.

Голосують:  „за“  – одноголосно.

22. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до Програми утримання та розвитку 

Комунального підприємства „Стадіон Центральний імені 

Володимира Малиха“ Лубенської міської ради Лубенського 

району Полтавської області на 2025-2027 роки.

Інформує: Володимир Савельєв – директор Комунального 

підприємства „Стадіон Центральний імені Володимира 

Малиха“.

ВИРІШИЛИ: Внести питання до порядку денного сесії та винести проєкт 

рішення на розгляд чергової шістдесят третьої сесії міської 

ради.

Голосують:  „за“  – одноголосно.

СЛУХАЛИ:

Цоха В.Л. з інформацією про виконання Порядку надання фінансової підтримки 

ОСББ  та  ЖБК  з  капітального  ремонту  житлових  будинків  у  новій  редакції 

(додається).

Одноголосно ВИРІШИЛИ: Підтримати виділення коштів на співфінансування 

робіт по технічному переоснащенню опалення будинку ОСББ «Ювілейний-18а».

Голова постійної депутатської комісії 

з питань планування бюджету та фінансів  Мирослав КОСТЕНКО 


